C:# Verstehen von Verhéltnissen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

1) Das Verhaltnisvon weilRer zu dunkler Schokolade, dasin einem SuRwarenladen verkauft
wurde, betrug 10 : 1. Wenn 70 Tafeln weil3e Schokolade verkauft wurden, wie viele Tafeln || 1.
dunkle Schokolade wurden verkauft?

2,
2) Ein Parkplatz hat 12 freien Platz. Wenn das Verhdtnis von leeren Platzen zu belegten
Platzen 4 : 3 betrégt, wie viele Platze sind es dann insgesamt? 3.
4.
3) Ein Schachspieler spielte insgesamt 91 Partien. Wenn er 42 der Spiele gewonnen hat, wie
ist das Verhaltnis der Spiele, die er verloren hat, zu den Spielen, die er gewonnen hat? 5.
6.

4) Ein Verkaufer hat wahrend eines FuRballspiels 27-Hotdogs verkauft. Wenn das Verhdtnis
von Hotdogs zu verkauften Hamburgern 3 : 2 betrug, wie viele Hamburger verkaufte der 7.
Verkaufer?

5) Eine Schillerin hat 15 ihrer Hausaufgaben im Unterricht erledigt. Wenn das Verhédltnis der
Probleme, die sie erledigt hatte, zu den Problemen, die sie noch hatte, 5 : 3 betrug, wie 9.
viele Hausaufgaben hatte sie insgesamt?

10.

6) Bei einem Kuchenverkauf wurden insgesamt 117 Artikel verkauft. Wenn 45 der
verkauften Artikel Kekse und der Rest Brownies waren, wieist das Verhaltnis von
verkauften Brownies zu verkauften Keksen?

7) Im Sommerlager betrug das Verhatnis von Jungen zu Madchen 9 : 8. Wenn es 36 Jungen
gab, wie viele M&dchen waren es?

8) Einekleine Schule hat 35 Jungen. Wenn das Verhaltnis von Jungen zu Madchen 7 : 5
betragt, wie viele Schiler sind es insgesamt?

9) Fur die Hausaufgaben musste ein Schiiler insgesamt 117 Aufgaben 16sen. Wenn sie 36
Aufgaben im Unterricht gel6st hat, wie ist das Verhéltnis der Aufgaben, die sie noch |6sen
muss, zu den Aufgaben, die sie bereits erledigt hat?

10) Wahrend eines Rennens joggte Gwen 18 Minuten lang. Wenn das Verhdltnis der Zeit, die
siejoggte, zu der Zeit, diesie ging, 3 : 1 betrug, wie viele Minuten ging Gwen dann?
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L 6se jede Aufgabe. Antworten

1) Das Verhaltnisvon weilRer zu dunkler Schokolade, dasin einem SuRwarenladen verkauft
wurde, betrug 10 : 1. Wenn 70 Tafeln weil3e Schokolade verkauft wurden, wie viele Tafeln || 1. 7
dunkle Schokolade wurden verkauft?

2. 21
2) Ein Parkplatz hat 12 freien Platz. Wenn das Verhdtnis von leeren Platzen zu belegten _
Platzen 4 : 3 betrégt, wie viele Platze sind es dann insgesamt? 3. 7:6
4. 18
3) Ein Schachspieler spielte insgesamt 91 Partien. Wenn er 42 der Spiele gewonnen hat, wie
ist das Verhaltnis der Spiele, die er verloren hat, zu den Spielen, die er gewonnen hat? 5. 24
6. 8:5
4) Ein Verkaufer hat wahrend eines FuRballspiels 27-Hotdogs verkauft. Wenn das Verhdtnis
von Hotdogs zu verkauften Hamburgern 3 : 2 betrug, wie viele Hamburger verkaufte der 7. 32
Verkaufer?
8 60

5) Eine Schillerin hat 15 ihrer Hausaufgaben im Unterricht erledigt. Wenn das Verhédltnis der _
Probleme, die sie erledigt hatte, zu den Problemen, die sie noch hatte, 5 : 3 betrug, wie 9. 9:4
viele Hausaufgaben hatte sie insgesamt?

10 6

6) Bei einem Kuchenverkauf wurden insgesamt 117 Artikel verkauft. Wenn 45 der
verkauften Artikel Kekse und der Rest Brownies waren, wieist das Verhaltnis von
verkauften Brownies zu verkauften Keksen?

7) Im Sommerlager betrug das Verhatnis von Jungen zu Madchen 9 : 8. Wenn es 36 Jungen
gab, wie viele M&dchen waren es?

8) Einekleine Schule hat 35 Jungen. Wenn das Verhaltnis von Jungen zu Madchen 7 : 5
betragt, wie viele Schiler sind es insgesamt?

9) Fur die Hausaufgaben musste ein Schiiler insgesamt 117 Aufgaben 16sen. Wenn sie 36
Aufgaben im Unterricht gel6st hat, wie ist das Verhéltnis der Aufgaben, die sie noch |6sen
muss, zu den Aufgaben, die sie bereits erledigt hat?

10) Wahrend eines Rennens joggte Gwen 18 Minuten lang. Wenn das Verhdltnis der Zeit, die
siejoggte, zu der Zeit, diesie ging, 3 : 1 betrug, wie viele Minuten ging Gwen dann?

6 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




C:# Verstehen von Verhéltnissen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
6 60 32 9:4 7:6
18 21 24 7 8:5 1

1) Das Verhaltnisvon weilRer zu dunkler Schokolade, dasin einem StiRwarenladen verkauft

2,
wurde, betrug 10 : 1. Wenn 70 Tafeln weil3e Schokolade verkauft wurden, wie viele Tafeln
dunkle Schokolade wurden verkauft?

3.

2) Ein Parkplatz hat 12 freien Platz. Wenn das Verhdtnis von leeren Platzen zu belegten
Platzen 4 : 3 betragt, wie viele Platze sind es dann insgesamt? 4.
5.
3) Ein Schachspieler spielte insgesamt 91 Partien. Wenn er 42 der Spiele gewonnen hat, wie
ist das Verhaltnis der Spiele, die er verloren hat, zu den Spielen, die er gewonnen hat? 6.
7.

4) Ein Verkaufer hat wahrend eines FuRballspiels 27-Hotdogs verkauft. Wenn das Verhdtnis
von Hotdogs zu verkauften Hamburgern 3 : 2 betrug, wie viele Hamburger verkaufte der 8.

Verkaufer?
9.
5) Eine Schillerin hat 15 ihrer Hausaufgaben im Unterricht erledigt. Wenn das Verhadtnis der
Probleme, die sie erledigt hatte, zu den Problemen, die sie noch hatte, 5 : 3 betrug, wie 10

viele Hausaufgaben hatte sie insgesamt?

6) Bei einem Kuchenverkauf wurden insgesamt 117 Artikel verkauft. Wenn 45 der
verkauften Artikel Kekse und der Rest Brownies waren, wieist das Verhaltnis von
verkauften Brownies zu verkauften Keksen?

7) Im Sommerlager betrug das Verhdtnis von Jungen zu Madchen 9 : 8. Wenn es 36 Jungen
gab, wie viele Madchen waren es?

8) Einekleine Schule hat 35 Jungen. Wenn das Verhaltnis von Jungen zu Mé&dchen 7 : 5
betragt, wie viele Schiler sind esinsgesamt?

9) Fir die Hausaufgaben musste ein Schiiler insgesamt 117 Aufgaben 16sen. Wenn sie 36
Aufgaben im Unterricht gel6st hat, wie ist das Verhaltnis der Aufgaben, die sie noch l6sen
muss, zu den Aufgaben, die sie bereits erledigt hat?

10) Wahrend eines Rennens joggte Gwen 18 Minuten lang. Wenn das Verhdltnis der Zeit, die
siejogate, zu der Zeit, diesie ging, 3 : 1 betrug, wie viele Minuten ging Gwen dann?
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